



В Кирилловском районе следователями СК России возбуждено уголовное дело по факту хищения средств муниципального предприятия



Кирилловским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области по факту хищения средств муниципального унитарного предприятия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения).

По версии следствия, в период с мая по октябрь 2019 года три работницы МУП «Управление туризма и народных промыслов Кирилловского муниципального района», расположенного в г. Кириллов, путем составления фиктивных договоров оказания услуг похитили денежные средства из кассы организации на общую сумму не менее 112,8 тыс. рублей. Одна из них без ведома и согласия директора предприятия, используя сложившиеся доверительные служебные отношения и злоупотребляя ими, ежемесячно оформляла и подписывала от его имени фиктивные договоры оказания услуг и акты о приемке работ (услуг) на имя третьих лиц. На



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

основании этих документов заносились данные в программу «1С-Бухгалтерия» и изготавливались платежные ведомости, по которым из кассы выдавались деньги трем подозреваемым в равных долях.

Уголовное дело возбуждено следователями СКР по результатам процессуальной проверки материалов оперативно-розыскной деятельности ОЭБ И ПК ОМВД России по Кирилловскому району. Подозреваемые с предприятия уволены.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Преступление наказывается штрафом в размере от 100 тысяч до 500 тысяч рублей, либо принудительными работами, либо лишением свободы на срок до 6 лет со штрафом либо без такового.

30 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1459555>